

Raport de activitate

Subsemnata Șuşca Maria ,consilier local P.S.D,în cadrul Consiliului local al oraşului Săliştea de Sus,Jud Maramureş ,depun prezentul raport de activitate pe anul 2016.

Am participat constant atât la şedinţele în plen ale Consiliului local cât şi la cele organizate în cadrul Comisiei pentru învăţământ ,sănătate,cultură ,protecţie socială,activităţi sportive şi de agrement. În cadrul şedinţelor de comisie mi-am adus contribuţia în calitate de secretar,prin implicarea mea la dezbateră şi promovarea hotărârilor din domeniul învăţământului,culturii ,fără a neglija celelalte proiecte de la ordinea de zi.În acest sens am dovedit o bună colaborare cu personalul didactic din care fac parte şi eu.La începerea anului şcolar 2016-2017 , s-a putut constata că şcoala este pregătită corespunzător pentru desfăşurarea în cele mai bune condiţii a procesului instructiv-educativ. Fac parte din Consiliul de administraţie al Şcolii Gimnaziale „Mihai Eminescu”,Săliştea de Sus.

Am participat la Simpozionul „Cultură şi civilizaţie românească în Maramureş” coordonat de prof.Simion Iuga.Ori de câte ori am avut prilejul ,am discutat cu cetăţenii de pe raza oraşului despre activităţile de gospodărire a acestuia,am participat la activităţi religioase de pe teritoriul oraşului,la diverse evenimente şi manifestări organizate în cadrul oraşului ,acţiuni culturale de interes local.

Am colaborat în mod constructiv cu doamna secretară Dunca Viorica şi domnul primar ,pentru a putea avea o activitate calitativă ca şi consilier local.

Caut să mă implic în continuare în acţiunile Consiliului local ,susţinând iniţiativele pozitive legate de îmbunătăţirea activităţilor din oraş,să vin cu propuneri concrete şi sustenabile pentru viaţa şi activitatea locuitorilor localităţii noastre.

Pe viitor mă gandesc cum să găsec cele mai bune soluţii şi să implic comunitatea pentru colaborare şi irnplicare mai susţinută pentru rezolvarea în oraşul nostru a problemelor şi treburilor publice ce cad în competenţa Consiliului local.

Data

07.03.2017

Consilier local,

Șuşca Maria

